

**Obec Knínice**, Knínice 2, 588 56 Knínice

e-mail: [kninice@ji.cz](mailto:kninice@ji.cz) DS: gzva598 [www.obec-kninice.cz](http://www.obec-kninice.cz)

V Knínicích 17.05.2023

## věc: **Oprava silničního průtahu obcí**

Vážení spoluobčané,

od 22.05.2023 začnou stavební práce na opravě silničního průtahu naší obce. Tato akce by měla trvat 5 měsíců a tak nám docela zkomplikuje život, ale pokud chceme mít silnici opravenou, tak musíme něco strpět.

Po výše uvedené dobu bude pro dopravu oficiálně uzavřena část silnice od Budče od značky „Knínice“ až po výjezd na Krasonice, kde je kaplička 1. zastavení Křížové cesty.

První komplikací je autobusová doprava. Po dobu opravy bude dosavadní autobusová zastávka zrušena a nahrazena zastávkou u Suchého mlýna nebo bude možno použít zastávku v Budči. Jedinou výjimkou je linka v 7:05 ráno do Dačic, kdy bude nutné se dostat do Budče odkud bude spoj odjíždět v 7:08 hodin. Konkrétní změny jízdního řádu včetně časů příjezdů a odjezdů budou známy do konce tohoto týdne a budou k dispozici na úřední desce obce a webu obce. Rozhodnutí MěÚ Telč týkající se této akce tvoří přílohu tohoto dokumentu.

Druhou záležitostí je fungování dopravy v naší obci během oprav. Tady jsme se zhotovitelem firmou COLAS našli, dle mého názoru, velmi dobré řešení. Firma COLAS poskytne zájemcům z řad občanů obce (samozřejmě i Bohusoudova) a vlastníků nemovitostí v obci povolení pro pohyb na stavbě. Po drtivou většinu doby oprav se bude možno po opravované komunikaci pohybovat, samozřejmě se zvýšenou opatrností a dle pokynů pracovníků fy COLAS. Povolení budou k dispozici na konci tohoto týdne a o jejich distribuci budete informováni SMS zprávami a místním rozhlasem. Povolení je nutné

pro odlišení osob, které mají vazbu na naši obec a osobami, které by si chtěli jen zkrátit cestu namísto objížďky.

Pokud nebude možno opravovanou komunikaci krátkodobě používat, tak budete všichni s dostatečným předstihem informováni SMS zprávou a místním rozhlasem.

Věřím, že všichni k této akci přistoupíme s pochopením a vyhneme se tak zbytečným komplikacím.

Děkuji za pozornost.

S pozdravem



Stanislav Veselý, zastupitel pověřený výkonem

pravomocí starosty

Přílohy:

1. MěÚ Telč – vyhláška
2. Mapka objížďky